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NADACE ČEZ pomáhá dětem v MŠ 

V rámci realizace projektu Děti – energie naší budoucnosti obdržela naše MŠ v Čechově ulici, 

právní subjekt MŠ Školní v Rokycanech, od NADACE ČEZ finanční dar. 

Tyto peníze byly využity na vybavení naší školy novou televizí s interaktivním rámečkem a 

výukovými programy. Pro děti se tak stávají činnosti v MŠ atraktivnější a zábavnější. Ke 

zkvalitnění zejména logopedické péče v MŠ využíváme také interaktivní tabuli a MAGIC BOX.      

Interaktivní tabule je moderní metoda učení, využívající několik cílů. Tím hlavním cílem je 

rozmanitá výuka, děti se učí hrou a mají ke vzdělání větší motivaci, pracují v kolektivu, jsou 

akčnější a vnímavější.  Dále zde mohou pracovat především s jemnou motorikou, kterou právě 

ti nejmenší potřebují rozvíjet. Děti mohou zpívat 

a tančit, zlepší se jejich logické myšlení a 

představivost.   

Všechny tyto moderní pomůcky obohacují 

vnímání, program a zážitky dětí. Tím navazují na 

záměry školního výchovného programu v dílčím 

programu školy „Trochu se uč a přemýšlej “, který 

je zaměřen na využití informačních technologií ve 

vzdělávacím procesu. Umožňují učitelkám 

sledovat a rozvíjet individuální schopnosti dětí a 

lépe připravovat předškoláky na výuku v ZŠ, kde se interaktivní pomůcky běžně používají.  

Všichni pedagogičtí pracovníci se zúčastnili seminářů určených pro práci se softwarem 

interaktivních pomůcek a naše škola se tím stává moderním a přínosným subjektem pro děti.  

Pro paní učitelky je to skvělá věc, která je v očích dětí promění v někoho, kdo jim ukazuje a 

provází jejich dětský svět trochu jinak. Tvořivé myšlení, či hraní tak dostane nový rozměr. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat rodičům našich dětí za sponzorské dary, které nám 

umožnily nakoupit některá příslušenství a programy k těmto moderním pomůckám v naší 

mateřské škole. 

   Kolektiv učitelek MŠ Čechova,  

 za právní subjekt Mateřská škola Rokycany, Školní ulice 642, příspěvková organizace 


